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Plan de travail 
Grammaire : 
 Réponds par vrai ou faux. 

- Un déterminant + un nom forment un groupe nominal. vrai 
- Le petit chaperon rouge n’est pas un groupe nominal. faux 
- On peut supprimer les adjectifs dans le groupe nominal. vrai 
- Si le nom est au pluriel, le déterminant est au pluriel. vrai 

 

 Surligne le(s) groupe(s) nominal(aux) de chaque phrase. 
- Il a perdu ses lunettes de soleil. 
- Le jeune loup est allé dans la forêt. 
- J’essuierai la vaisselle. 
- Nous n’avons pas du tout aimé le film. 
- Les arbustes fleuris ont gelé. 
- Le petit chat des voisins est rentré. 

Conjugaison :  
Transpose ces phrases au passé composé. 
J’ai été heureux de te voir. 
Ma sœur a fêté son anniversaire. 
J’ai fini mon dessin. 
Tu as marché à vive allure. 
 

 

Numération :   
Exercice n°1 : Il fallait colorier les étiquettes A et C. 
Exercice n°2 : 9 994 – 9 995 – 9 996 – 9 997 – 9 998 – 9 999 – 10 000 
 

Mesure :  
Exercice n°5 : A  2 cm + 2 cm + 2 cm + 2 cm + 2 cm + 2 cm = 12 cm 
Le périmètre de A est de 12 cm. 
B  5 cm 5 mm + 4 cm + 6 cm 5 mm + 2 cm = 16 cm 
Le périmètre de B est de 16 cm. 
 
Exercice n°6 : 5 + 5 + 5 + 5 = 20 
Il a besoin de 20 mètres de rondins. 
 

Géométrie : 
 

 


